

GARANCIJA PUTOVANJA 2018. Kompanije DUNAV OSIGURANJE ado

SARAJEVO - VIŠEGRAD

08-10.mart 2019.

Sarajevo je glavni grad Federacije Bosne i Hercegovine i sedište Sarajevskog kantona, koje prema procenama ima 430,000 stanovnika. Kroz grad protiče reka Miljacka, a u neposrednoj blizini grada je i izvoriste reke Bosne, sa popularnim izletištem Vrelom Bosne. Oko grada su olimpijske planine: Jahorina, Bjelašnica, Igman, Treskavica i Trebević, koji su posebno tokom zimskih meseci omiljena izletišta Sarajlija i turista iz celoga sveta.

U **Višegradu**, na ušću Belog Rzava u moćnu Drinu, uz čuvenu ćupriju Mehmed paše Sokolovića, brzinom svetlosti raste kameni Andrićgrad proslavljenog reditelja Emira Kusturice: izgradnja prvih osam celina u najvećem multietničkom projektu „na ovim prostorima“ je pri kraju, grad našeg jedinog nobelovca dobio je Andrićev institut, najlepše pozorište u regionu, „tripleks“ bioskop, Gradsku kuću, ulaznu vizantijsku kulu, studentski dom, šetalište je već „načičkano“ knjižarama, galerijama, tu su trgovinski cetar i restorani...



1. DAN: BEOGRAD – SARAJEVO,...

Polazak iz Beograda u 23:00 časa sa dogovorenog mesta. Putovanje do Sarajeva sa usputnim pauzama radi odmora i obavljanja graničnih formalnosti ...

2. DAN: ... - SARAJEVO

... Dolazak u Sarajevo u jutarnjim satima. Ukoliko postoji mogućnost gosti će ranije biti smešteni u hotel. Posle kraćeg odmora polazak u pratnji vodiča na razgledanje grada. Obilazak istorijskog centra bosanske prestonice i Bašaršije. Pešačko razgledanje koje prati priča o postanku grada, njegovom razvoju, kulturama koje su postojale na ovim prostorima i religijama koje su se ispreplitale. Zatim sledi razgledanje Stare pravoslavne crkve, Morića hana, Begove džamije i Gazi-Husrev begovog vakufa, mesta sa kojeg je Gavrilo Princip izvršio atentat na austrijskog prestolonaslednika Ferdinanda, Latinske ćuprije, Latinluka, Katoličke katedrale. Nakon obilaska slobodno vreme za kaficu iz fildžana, šetnju i individualne aktivnosti. Preporučujemo Vam da probate pravi sarajevski ćevap i originalne sarajevske pite... Individualni povratak u hotel. **Noćenje.**

3. DAN: SARAJEVO – VIŠEGRAD (ANDRIĆ GRAD) - BEOGRAD

Doručak. Fakultativni odlazak na vrelo Bosne i uživanje u prelepom ambijentu netaknute prirode. Polazak ka Srbiji. Putovanje preko Romanije do Višegrada. Razgledanje čuvenog kamenog mosta preko Drine koji predstavlja zadužbinu turskog Velikog vezira Mehmed Paše Sokolovića. Priča o dečjim snovima i uspomenuama Ive Andrića koji su kroz roman „Na Drini ćuprija“ doživeli svoje ostvarenje. Panoramski pogled na brdo Bikavac i ostatke Markove kule. Obilazak Andrić grada ili Kamengrada, kojeg je izgradio Emir Kusturica po ugledu na grad iz priča Ive Andrića... Nastavak putovanja preko Mokre Gore, Užica do Beograda. Dolazak u Beograd oko 22:00. Kraj usluga.

CENA ARANŽMANA PO OSOBI : 49 €

MOGUĆNOST PLAĆANJA NA RATE PUTEM ADMINISTRATIVNE ZABRANE

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

- Prevoz turističkim autobusom (audio,video,klima i razglasna oprema) prema programu putovanja,
- Jedno noćenje u hotelu 4* u Sarajevu, sa doručkom, u dvokrevetnim sobama (trokrevetne sobe na upit)
- Usluge vodiča-pratioca i organizacija putovanja

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

- Grupno putno zdravstveno osiguranje po ceni od 250,00 dinara po osobi
- Fakultativni izlet na vrelo Bosne (5€ po osobi – za minimum 25 prijavljenih), ulaznice koje nisu u programu putovanja, kao i ostale nepomenute troškove, Doplata za jednokrevetnu sobu (isključivo na upit prilikom prijavljivanja) 17€

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

Prijavljivanje najkasnije do 20.01.2019. uz uplatu minimum 30% cene aranžmana.

Ostatak putem administrativne zabrane u jednakim ratama po dogovoru.

Napomene: Ime hotela će se znati najkasnije 10 dana pred početak putovanja. Smeštajni objekti u ovom aranžmanu kategorisani su od strane turističke asocijacije Bosne i Hercegovine. Za sve informacije date usmenim putem, agencija ne snosi odgovornost. Raspored sedenja u autobusu prema redosludu prijava.

Aranžman radjen na bazi minimum 45 plativih putnika

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo otkaza putovanja 5 dana pre planiranog polaska, ili da koriguje cenu za odgovarajući iznos

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora agencije Master holidays, licenca broj OTP 40/2017.